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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizagao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Perricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

EuxapioToupe yia Tnv ayopd 6ag autou Tov mpoiovtog . Lac supBoulevoupe va SlaBdoeTe mposeKTIKA Tig
odnyiec ykardaotaong, Xpriong kat 6uvtipnone. Ixediacape autd To mpoiov yia va cag mpoopépet Mipn
Kavomoinon.

Av xperaleote Borista, n opdda Tov KatacTipaTOC AMo To omoio ayopdcate To MPoidv ivat atn S1dBeor oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozydji.

bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenus . PekomeHpayem BHUMATeNbHO NPOUNTATb MHCTPYKLMK MO
YCTaHOBKe, SKCNAyaTaLui 1 TeXHUYeckomy 06cnyxuBanmio. U3genne paspabotaHo, utobbl fOCTaBUTD
Bam ygoBonbcTBMe.

Ecnn Bam notpe6yerca nomouib, KOHCyNbTaHTbI Bawuero marasuHa HaxopAaTca B Bawem pacnopsxenun.

HiMiH caTbin anFaHblHbI3 YLiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KonaaHy xaHe Kbi3MeT KOpceTy
KOHIHAEri HYCKaynbiKTapabl My KUAT 0K bin Wbl FyFa KeHec 6epemis. biz 6yn ©HimiH ci3pi TonbiKTail
KaHaFaTTaHbIpy YliH Xacan WolFapabiK.

Erep ci3re kOmek KaxeT 60nca ci3fiH, 6©nweKTen cataTbiH AYKeHiH,i3aeri Ton cire xapaem Gepepi.

[lakyemo Bam 3a MOKynKy uboro BupoGy. Mu papumo Bam yBaXKHO MpouMTaTh IHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHS, eKcnnyaTawii Ta TexHiyHoro o6cnyrosyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ans Toro, o6
BiH NPUHOCMB BaM 3a/10BONEHHA.

AKwo Bam noTpi6Ha Aonomora, cNiBpo6GiTHUKN BaLLOro MarasiHy roTosi ;ONOMOITH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfagao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1.Symboles d'avertissement

@ Lisez attentivement les instructions

2.Consignes générales de sécurité

1. Tenir 'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

2. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau, ni dans aucun liquide. Les éléments
électriques s'en trouveraient irrémédiablement endommagés.

3.Tenez la batterie éloignée des sources de chaleur et du feu pour éviter tout
risque d’explosion.

3.Protection de I'environnement

ATTENTION!

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci
de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités
locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau
d'emballage est recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les points de collecte
prévus a cet effet.

Les piles sont installées de maniére a pouvoir étre retirées par un expert ; les piles sont
installées dans I'équipement, et I'unité ne peut donc étre éliminée que par un spécialiste.

i P

NI-MH

4, Spécifications d'appareils

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Ampoule 1xLED 0,06 W blanc chaud

1xbatterie AAA
Ni-MH 1,2V 200MAH
Classe de protection 1l

Batterie

Indice de protection IP P44
Indice IP 1°" chiffre Indice IP 2éme chiffre
4| Protégé contre les corps étrangers solides | 4|Protégé contre I'eau projetée contre le composant
de 1,0 mm de diamétre et plus depuis n'importe quelle direction

5.Instructions d’utilisation / Schémas

® Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé au soleil.En hiver, les performances
serontimpactées par les températures froides et la moindre exposition du panneau au soleil.

® Retirez la languette en plastique et cela fonctionnera automatiquement.

® | a batterie peut étre remplacée.

6.Entretien / Nettoyage

® Les LED utilisées font partie intégrante du produit et ne peuvent étre changée.

® Sj |'utilisation de la lumiere solaire n'est pas prévue pendant une longue période, nous
vous recommandons d'insérer la languette en plastique dans le compartiment de la
batterie afin de préserver la batterie rechargeable.

® \euillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre. La poussiére et la saleté en
réduiraient I'efficacité. Utilisez un chiffon humide et un peu de savon pour le nettoyer, mais
jamais de substance abrasive.



1.Simbolos de advertencia FR

@ Lea atentamente estas instrucciones

ES

2.Instrucciones generales de seguridad PT

1 Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

2.No sumergir el aparato en agua ni en ningun otro liquido. Los elementos IT
eléctricos se dafiarian irremediablemente.

3. Mantenga la bateria alejada de fuentes de calor y del fuego para evitar

explosiones.
EL
3.Proteccion ambiental
CUIDADO! PL
No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades RU
locales o su proveedor para obtener conseg‘os de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje
mmmm  enlos puntos de recogida previstos a tal efecto.
La posicion de las baterias hace que solamente pueda quitarlas un experto. Las baterias KZ
estan situadas en el interior del aparato, y por tanto solamente puede extraerlas del
NI-MH  mismo un técnico especializado.
UA
4, Caracteristicas del aparato
CARACTERISTICAS TECNICAS RO
Bombilla 1* Led blanco
calido de 0,06W BR
‘ 1* Bateria AAA de Ni-MH,
Bateria de 1,2Vy 200 MAH
Clase de proteccion Il} EN
Indice de proteccién IP IP44
indice IP 1°" cifra indice IP 2da cifra
4 | Protegido contra los cuerpos extraios 4| Protegido contra el agua proyectada contra el
sélidos con un didmetro minimo de 1,0mm | |componente a partir de cualquier direccién

5.Instrucciones de uso / llustraciones

® E| producto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.Durante el invierno, el desempefo
se verd afectado por las bajas temperaturas y menor exposicién del panel al sol.

® Retire la lengiieta de pléstico y funcionard autométicamente.

® | a bateria es reemplazable.

6.Mantenimiento / Limpieza

® | 0s LED forman parte integrante del producto y no se pueden cambiar.

® Sino se va a utilizar el foco solar durante un largo periodo, es aconsejable introducir la
lenglieta de plastico en el compartimento de la bateria para que no se reduzca su vida
atil.

® Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. El polvo y la suciedad reducirian su eficacia.
Utilice un trapo himedo y un poco de jaboén para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.
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1.Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugoes

2.Instrugoes gerais de seguranca

1. Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas.

2. Nao mergulhar o aparelho em agua ou qualquer outro liquido. Os elementos
eléctricos ficariam irremediavelmente danificados.

3. Mantenha a pilha afastada de fontes de calor e do fogo para evitar qualquer
risco de exploséo.

3.Proteccao do ambiente

ATENCAO!
Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico.
Envie-os para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse
efeito. Contacte as suas entidades locais ou um armazenista para informagoes sobre a

reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos pontos de recolha existentes para esse
m cfeito.

As baterias, que estdo incorporadas no dispositivo, estao instalada de modo a que apenas
podem ser removidas por um especialista e, assim, o dispositivo deve ser sempre eliminado
N-MH  por um especialista.

4. Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS
Lampada 1*0,06W LED branco quente

Pilha 1*AAA 1.2V 200MAH
Ni-MH Mnatapia

Classe de proteccéo I

indice de proteccao IP IP44

_indice IP 1° algarismo indice IP 2° algarismo

4| Protegido contra os corpos estranhos 4 |Protegido contra a dgua projectada contra o
sélidos de 1,0 mm de didmetro e mais componente proveniente de qualquer direccdo

5.Instrugoes de utilizagcao / Esquemas

@ O produto solar deverd ser instalado num local exposto ao sol.Durante o Inverno, o
desempenho serd afetado pelas temperaturas frias e menos exposicao solar do painel.

® Remova a patilha em plastico e funcionara automaticamente.

® A bateria pode ser substituida.

6.Manutencao/Limpeza

® Os LEDs utilizados fazem parte integrante do produto e ndo podem ser trocados.
Se a luz solar néo vai ser utilizada durante um longo periodo recomendamos que insira a
patilha em pléstico no compartimento da bateria para preservar a bateria recarregavel.
® Assegure-se de que o painel solar estd sempre limpo. A poeira e a sujidade reduzem a sua
eficécia. Utilize um pano himido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca
substancias abrasivas.
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1.Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni ES

PT

2.Istruzioni generali di sicurezza

1. Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate. IT
2.Non immer%ete I'apparecchio neII’acaua, né in alcun liquido. Gli elementi

elettrici sarebbero irrimediabilmente danneggiati.
3. Tenete la batteria lontana da fonti di calore e dal fuoco per evitare qualsiasi

rischio d’esplosione. EL
3.Protezione dell'ambiente PL
ATTENZIONE!
| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri RU
di smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali 0 un commerciante
all'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare Iimballaggio negli
mmmm  2PPOSiti punti di raccolta previsti a questo scopo.
Le batterie sono installate in modo tale da poter essere rimosse esclusivamente da un KZ
esperto, in quanto integrate nel dispositivo. Il dispositivo deve quindi essere smaltito
NEMH esclusivamente da uno specialista. UA
4. Caratteristiche dell’apparecchio
RO
CARATTERISTICHE TECNICHE
Lampadina 1*LED bianco caldo 0,06W BR
; 1*batteria Ni-MH
Batteria AAA 1.2V 200MAH EN
Classe di protezione 1]
Indice di protezione IP P44
Indice IP 1° cifra Indice IP 2° cifra
4 | Protetto contro i corpi estranei solidi di 4 | Protetto contro I'acqua proiettata contro il
1,0 mm di diametro e oltre componente a partire da qualsiasi direzione

5.Istruzioni di utilizzo / Schemi

® Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.Durante I'inverno, le prestazioni
saranno influenzate dalle basse temperature e dalla minore esposizione del pannello al sole.

® Rimuovere la linguetta di plastica e si attivera automaticamente

® | a batteria puo essere sostituita.

6.Manutenzione / Pulizia

® | LED utilizzati sono parte integrante del prodotto e non possono essere cambiati.

® Se la luce solare non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo, si raccomanda di
inserire la linguetta di plastica nel vano batteria per preservare la batteria ricaricabile.

® Assicuratevi che il pannello solare sia sempre pulito. La polvere e lo sporco ne ridurrebbero
I'efficacia. Utilizzate un panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze abrasive.
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1.Z0pBola mposidonoinong

@ Alapdote mMPooeKTIKA TIC 0dnyieg

2.['evIKEG OUOTATEIG AO@aNEiag

1. DUANACOETE TN CUOKEUN PakpLd amo audid Kat pn e§ovctodotnuéva dtopa.
A 2. Mnv BuBilete Tn cuoKeUr OTO VEPO OUTE O€ Kavéva AAo uypo. Oa éBAarte
avernavopBwTa Ta NAEKTPIKA TNG OTOIXE .
3. Kpatdte v pmatapia pakpld amo mnyég BepudtnTag Kat guTid Tpog
amo@uyn Tou Kivduvou ékpnéng.

3.Mpoctacia tov mepiBaliovtog

MPOZOXH !

Tan\exTpika amdBANTa Sev MPEMEL VA AMOPPIMTOVTAL HIE TA OIKIOKA amOBANTa.
MapakaEioTE VAl TO AVAKUKAWVETE OTIG UTIAPXOUCEC EYKOTAOTAOEL. ZNTHOTE
OUUBOUA OXETIKA E TNV aVAKUKAWGN OTIC TOTTIKEG APXEG 1) TO KATACTNHA
TWANONG. NMapAKOAEIOTE VAl AVAKUKAWOETE T GUOKELAGIA O€ KATTOLo onpeio
OUN\OYRG TTou TTPOBAEMETAL YL AUTO.

Ol unatapieg gival €101 TOMOBETNUEVES, WOTE VA UIMOPOUV va agalpebouv pdvo
amo6 e181Ko, Kabwg ival evowUaTwpéVeg otn ouokeun. Na 1o Adyo auto, n
ouokeun Oa mpémnel va amoppintetal pdvo ano eEeISIKEVPEVO ATOO.

] o

4. XapaKTnPIoTIKA TG GUGKEUNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Aaprrtrpag 1%0.06W Bgppd Aeukd LED
‘ 1*AAA 1.2V 200MAH
Mnatapia Ni-MH Mnatapia
K\don mpootaoiag 1l
Agiktng mpootaoiag IP P44
\ Agiktng IP 10 Yneio Agiktng IP 20 Ynyio
4| Npootacia amd oteped owpata 4 |Mpootacia amo piyn vepou amd ONeC TIC
Sapétpou peyahutepnc amod 1,0 mm KoTeuBUVoELG

5.08nyieg xpriong / Zxédwa

® To mpoidv n\akn¢ evépyeiag mpémel va eykabiotatal oe TomoBeoia rou exTiBetal otov RA0.Katd
N SIAPKELX TOU Xelwva ol Aertoupyieg Ba Sie§ayovtat oe XapnAéc Beppokpaoieg kal 1o

® ApaipéoTe Tov MAAOTIKO SaKTUALO Kal Ba Aeltoupynoegl autduata.

o H pmatapia pmopei va avtikataotadei.

6.Zuvtpnon / KaBapiopa

@ O1 LED mou xpnotuomolouvTal amoTeAoUV avamooTacTo UEPOG TOU TPOIOVTOC Kal Sev
avTikabiotwvTal.

® Av n xprion Tou NALakoU ewtdg dev amaiteital yia HeydAo Xpoviko S1A0TNUA, CUVICTOUUE
Va EI0AYAYETE TOV MAAOTIKO SAKTUAIO 0TOV XWPEO TNG Umatapiag yla va Sla@uAdéete Tnv
EMava@oPTI(OUEVN UrmaTapia.

@ EAéyxeTe OTL 0 NAIAKOG GUNEKTNG gival TavTta KaBapdc. H okdvn Kat ol akabapoieg pmopolv
Va EIWOOLV TNV OMTOTEAECUATIKOTNTA TOU. XPNOMOTIOINOTE €va Uypd Travi Kal Aiyo oamouvt
yla va Tov KaBapioete, aMA TTOTE AELQVTIKA TTPOTOVTA.



1.Symbole ostrzegawcze

@ Przeczyta¢ uwaznie instrukcje

2.0gdlne zalecenia bezpieczenstwa

2. Nie zanurzac urzadzenia w wodzie ani w innych cieczach. Doprowadzitoby to
do nieodwracalnych uszkodzen elementéw elektrycznych.

3. Trzymac baterie z dala od Zrédet ciepta oraz od ognia, aby uniknac ryzyka
wybuchu.

f 1. Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i osob nieuprawnionych.

3.0chrona srodowiska

UWAGA!

Nie nalezy wyrzucac produktéw elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.

Nalezy poddac je utylizacji w specﬂalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy

skontaktowac sie z wkadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.
s Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbiérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami

E Baterie moga by¢ usuwane jedynie przez specjaliste. Baterie s3 wbudowane w urzadzenie i
NEMA urzadzenie moze byc¢ utylizowane wytacznie przez specjaliste.

4. Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE

Zaréwk 1%*0,06 W ciepta
arowia biata dioda LED
Bateria Bateria Ni-MH 1*AAA

1,2V 200MAH
Klasa zabezpieczenia 1l

Wskaznik zabezpieczenia IP P44
Klasa bezpieczenstwa IP 1. cyfra Klasa bezpieczenstwa IP 2. cyfra
4|0Ochrona przed obcymi ciatami statymi o 4|0chrona przed natryskiem wody na element z
$rednicy 1,0 mm i wiekszej dowolnego kierunku

5.Instrukcja obstugi / Schematy

® Produkt solarny nalezy zainstalowa¢ w miejscu nastonecznionym.Zimg na
wydajnos¢ wptywa niska temperatura i mniejsze nastonecznienie panelu.

® Po zdjeciu plastikowej pokrywki urzadzenie bedzie dziata¢ automatycznie.

® Bateria moze zosta¢ wymieniona.

6.Konserwacja / Czyszczenie
® Diody LED stanowig integralna czes¢ produktu i nie mozna ich wymieniac.

® Jesli lampa stoneczna nie bedzie wykorzystywana przez dtuzszy czas, zalecamy zatozenie

plastikowej pokrywki w komorze na baterie, aby oszczedzac baterie przeznaczona do
wielokrotnego fadowania.

o Nalezy dbac o to, aby panel stoneczny byt zawsze czysty. Kurzi brud zmniejszaja jego
skutecznos¢. Do czyszczenia nalezy uzywac wilgotnej szmatki i odrobiny mydta; nigdy nie
nalezy stosowac srodkéw $ciernych.
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KomnekT 13 2-x CBETUNbHUKOB Ha CoNHeYHol 6aTtapee,
meTtannuk, NEW PRAIA

@ PykoBopCTBO N0 TeXHMKe Ge3onacHoCTH 1 NPaBOBbIM HOpMam
lOnao UHbxy JTanTHWH dnekTpukan dnnnaneHc Ko, JITA.
Appec:N2.9,JlaHbnnHb Poag,JInHbusH Bunnagx, JinHblanb TayH,H0nao Cntn,Yxau3an MNposuHc, Kntain

JInyo ynonHomouyeHHoe NprHMMaTh NpeTeH3un no Kavectsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTtok»- 141031, MockoBckas o6. r. Mbituwm, OcTalukosckoe . 1, PO.

Cpok cny6bl (r) : 5roaa
Konuto cepTrdukarta cooTBeTCTBUA UNU eKnapaLmmn 0 COOTBETCTBUM Ha AaHHbI TOBApP MOXHO
nosnyunTb Ha MHPOPMaLIMOHHON CTolKe Ntoboro 13 marasunHos Jlepya MepneH BocTok.

fata nyonukaumm nHctpykumm: 07/2019
0S1825BX2-2LM  0OS1825AX2-2LM-EU



1.Mpeaynpexpaatowye CUMBOJIbI

@ BHMMaTeNbHO NpoYTUTE BCE MHCTPYKLMN

2.06wue npaBuna 6esonacHoCcT

1. XpaHI/ITe ychOIhCTBO BAaNN OT AeTen 1 HeYNOJIHOMOYEHHbIX NTNL.

2. 3anpeu4aeTcn norpy»atb yCTpOVICTBO B BOAY WIn B Kakne-nmbo apyrmne
MNOKOCTN. B NPOTUBHOM CllyYae MeeTCA PUCK BbiIXOAda 13 CTPOA
SNEKTPUYECKMX KOMMOHEHTOB.

3. Cne,uyeT Aepatb 6aTape|7|Ky BAann oT NCTOYHWKOB Temn/a 1 OrHA BO
n3bexaHve PurcCKa B3pblBa.

3.3awuTa oKpyxaiolen cpeabl

BHUMAHMUE!

3anpelLaeTca yTUM3MpPOBaTh 3NeKTPONPHOOPbI BMECTE C GbITOBbIM Mycopom. x
HY»KHO YTWIN3MPOBATb B CELaNM3NPOBaHHbIX LieHTpax. [ns nomyyeHus
KOHCyNbTaLMM Mo MoBoAy YTUNM3aLmi Ballero npubopa obpaTtntech K opraHam
MeCTHoi1 BnacTu. [TpociM Bac caBaTb ynakoBKy B CreLManbHO NpeaycMOTPeHHble
NyHKTbI cbopa.

BaTapen BCTpoeHbl B yCTPOWCTBO, MO3TOMY YTUAM3ALIMIO YCTPOWCTBA JOIKEH
NI-MH  BbINONHATbL TONBKO CNELManncT.

= B

4. XapaKTepucTUKIN yCTPOICTBa

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIU

EaTapem YCTAHOBJ1€EHbI TAKUM 06pa30M, YTO n3BNeYb NX MOXET TOJIbKO I'IpOd)eCCI/IOHaJ'I.

Namna 1 6enblii CBETOAMOZ TENOTO
cBeyeHua 0,06 Bt
- Huvikenb-meTannorngpugHboin

batapeka akkymynatop AAA Ha 1,2 B, 200 mA-y

Knacc 3awmtbl 1]

CreneHb 3awuThbl IP P44
Nupekc IP 1a undpa Nupekc IP 2-a yudpa

4|3awWyTa oT TBEpAbIX UHOPOAHDBIX TeN 4|3awwmTa oT NonajaroLLel Ha KOMMOHEHTbI BOAbI
pvametpom ot 1,0 Mm B HE3aBVCUMOCTM OT €€ HanpaBJieHnA

5.PykoBopcTBO No 3KcnnyaTtayum / Cxembl

® ConHeuHylo 6aTapeto cneayeT yCTaHaBNVBaTb B TAKOM MeCTe, Il BO3AENCTBME COMHLA
6yneT MakCManbHbIM.B 3ViMHI NeproA NPOU3BOANTENBHOCTL ByAET CHYKeHa 13-3a
BO3/1eMCTBMA HU3KMX TemnepaTyp 1 HefjocTaTKa CONTHEYHON SHeprum.

® |/I3BN1eKnTe NNIACTMKOBbIN A3bIYOK, 1 AKKYMYNATOP 6y,qu pa60TaTb aBTOMaTUn4eCcKun.

® AKKYMynATOP ABNAETCA 3aMeHAEMbIM.

6.Yuctka/yxop

® [/Icnonb3yemble ceeToamoabl LED ABRAIOTCA HEOTbeMNemMOon YacTblo YyCTPONCTBA U He MOTYT
3aMEeHATbCA.

® [py OTCYTCTBUN HEOOXOAUMOCTU B ANIUTENIbHOM UCMONb30BaHNM CBETUIIbHUKA Ha
CONTHEYHbIX aKKYMyNATOpax PeKOMeHAyeTCA BCTaBMUTb NNACTUKOBbIN A3bIYOK B
AKKYMYNATOPHbIN OTCEK ANA NPefoTBPaLLeHNA YMEHbLIEHNA CPOKa CITYKObl
aKKymynATopa.

® CrieflyeT KOHTPONMPOBaTb U 0becrneurBaTh CoOepPKaHVe CONHEYHOI NaHeNN B YUCTOTe.
MMbiNb 1 rPaA3b CHUXKALOT 3GPEKTUBHOCTb COTHEYHOW NaHenw. [na YNCTKN CONHEYHOW
naHenm cnegyeT UCNonb30BaTh BNAXHYI0 TPAMKY C HEOGOMbLUMM KONMUYECTBOM MbIfa, HO
HU B KOEM CJlyyae He abpa3uBHbIe BELLeCTBa.
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1.EckepTy 6enrinepi

@ Hy ckaynapabl OKbIM LbIFbIH,bI3

2.XKannbl Kayinci3gik Hyckaynapbl

2. KypbinFblHbl CyFa Hemece backa Cy MbIKTbIKKa baTbipMaHbi3, cebebi
Oy N1 3neKTp berleKTepiHe 3aKbiM KENTIpyi MY MKiH.

3. batapesHbl Xbly XdHe OpT Ke3/iepiHeH a/lbiC yCTaHbi3, bonmaca
Kapblybl MY MKiH.

3.KopwafaH opTaHbl KOpFay

HA3AP AY IAPbIHbI3!
E JneKTPOTeXHUKANbIK OHIMAEPAI TY PMBICTbIK KaNAbIKTapMeH bipre TacTayra bonmaial.

i 1. KypbinFbiHbl GananapaaH XaHe pyKcaTbl XOK afaMaapaaH anbiC Xepae CakTaHbl3.

Onapzibl XePriniKTi 3aHHaMaFa can 3KONOTMANbIK Ty PFbIAA KAYIMCi3 KOH Y WiH
KOMMYHa/AbIK %WUHAY MYHKTIHE BTKi3y KaXeT. OHIMAI yTUAM3aLNA KacayFa KaTbiCTbl
YCBIHBICTAP any Y LWiH, XeprinikTi bunik opraHAapbiHa Hemece eHiM caTylbiCbiHa
XabapnacsiHbi3. KanTama Matepuansibl kaiita exeyre bonagbl. KantamachiH
3KONOTMABIK TYPFbIAA KAYINCi3 YTUAM3ALIMA Kacar, OHbl KauTa eHAeneTiH
MaTepuanfaphbl kKMHay KbIsMeTiHe eTKi3iRi3.

AxkymynaTopnap Tek capaniubliaH £aHa aNbiHybl YiWliH OpHaTbinazbl, batapeanap
KY PbINFbIHbI CaNlazibl oHE Ky PbUIFbl TEK KaHa MaMaHHbIH, KOMEriMeH KOKbICKa
NI-MH Tactanybl Kepek.

4. XXabpablK cMnatramanapbl

TEXHUKAJIBIK CUTIATTAMAJIAPGI

LLam 1*%0,06 BT Xblnbl ak
TYCTi XLWA
Bbatapen 1*AAA 1,2 B 200MAH

Ni-MH 6aTtapescsl
KopFaHbIC Knachl Il
IP HeMmipi IP44

\ IP peH,reii 1-caHbl IP neH,rei 2-caHsbl
4| AnameTpi 1,0 MM xaHe 0faH YIKeH 4|Kypampacka ke3 kenreH bafbiTTaH
KaTTbl 6erae HblcCaHAAPAAH KOPFaNFaH | |LWallblpaiThiH CyAaH KOpFaiFaH

5.ManpganaHy Hyckaynapbl

© KYH 3HeprusacbIMeH XYMbIC iCTETiH ©HIM KYH TYCETiH Xepre opHaTbinybl THic.KbiC kesiHae
XKYMbIC BHIMZINIriHe CyblK TeMnepaTypa MeH KYHHIH naHenbre asbipak Tycyi acep etefi.

® [11aCTUKAJIbIK XKanCblpMaHbl aJiblH,bl3, COHAA OJ1 aBTOMATThI TY PAEe XYMbIC
icTenTiH 6bonaabl

® baTapesHbl ayblCTbIpy+Fa 6onaabl.

6.0ornag / YnweHHA

® XL/] eHiMre GipiKTipinireH xoHe ayblCTbIPbIAMANAbI.

e Erep KyH wWaMblH Y3aK YaKbIT nanaanaHbanTeiH 601caHbi3, KanTa
3apaaTanaTbiH baTapes 3apAAblH YHeMAeY Y WiH, NAACTUKANbIK XanCblpMaHbl
baTapesfa apHanFaH benikke xancelpyFa KeHec bepineai.

e KyH TakTacs! %HeMi Ta3a eKeHAIriH TekcepiKi3. LLaH MeH nan TMIMAINIKTI a3anTazabl.
blnFanzbl Wwybepek MeH aFapTKbILTbIH, a3 MeLepiH NanganaHbiHbi3, bipak
abpasuBTi MaTepuanabl ewkalaH naaanaHbaHbi3.



1.CumBONM NOBiAOMAEHD | NoNepeaXeHb

FR
@ YBaXHO npoumnTanTe iHCTPYKLito
ES
2.3aranbHi npaBuna 6e3neku
PT
1. 36epiraiiTe npucTpit nogani Bif AiTell i He yNnOBHOBaXeHMX 0Cib.
2. 3ab0POHAETLCA 3aHYPIOBATU NPUCTPIN y Bofly abo B Oyab-AKi iHLi pignHW.
B iHWwoMy BMNaaKy € pr3nK Brxogy 3 flagly enekTpPUUYHNX KOMMNOHEHTIB. IT
3. Cniig TpuMaTy baTapeiiky Janeko Bif AXKepen Tenna i BOrHIo, Wo6 YHUKHYTY
pu3VIKy BUOYXY.
EL
3.3axucT goBKinns
YBATA! PL
EneKkTpuyHi BUpo6U He MOXHa BIKEATY Pa3oM i3 MoOyTOBIM CMITTAM. Byfb-nacka,
[OCTaBNANTE X ANA yTUNi3aLii 4O cneLianbHNX NPUManbHUX NYHKTIB. 3BepTaiiTeca
[0 MiCLieBMX OpraHiB Bnagy abo NpogasLiA Mo nopagy Wopo yTinisavii. Byap-nacka,
AOCTaBNANTe yNakoBKy A1A yTUNi3aLli 4o cneLiianbHyX NPUAManbHUX MyHKTIB. RU

AKyMynATOpI BCTAHOBIEHO TaK/M UMHOM, LLO TX MOXe 3HATY f1Le KBanidikoBaHuin
crnewianicT; akyMynaTopy BMOHTOBAHO B MPUCTPIlA, TOMY YTUNI3aLlilo NPUCTPOI0 MaE KZ

] By

NI-MH™  BMKOHyBaTu nuLLe creLiianicT.
4.XapaKTepUCTUKN NPUCTPOLIO UA
TEXHIMHI XAPAKTEPUCTUKIA
TNlamna 1 6inwi ceiTnodion Tennoro RO
ocBiTneHHa 0,06 Bt
- 1 HiKenb-meTanorigpuaHnin
batapeitka akymynatop Tuny AAA 1,2 B 200 mA-r BR
Knac 3axucty 1l
lMoka3HuK 3axmcTy IP P44 EN
1-a yudpa kopy IP 2-a undpa kopy IP
4| 3axmcT Bif TBEPAUX CTOPOHHIX NPeaMETiB | 4 |3aXMCT Bif BOAW, LLO INETbCA HA MPUCTPINA,
piametpom 1,0 MM i Ginblue HEBAXNNBO 3 AKOT0 6OKY

5.IHcTpyKuUia 3 BUKopuctaHHa / Cxemn

@ Bupi6, o npautoe Bif COHLA, Ma€ 6y T BCTAHOBNEHWI Y MiCLji, KyAy NOTPansioTb COHAYHI MPOMEHi.
Y 3MmoBMiA Nepiof Ha Po6OTY BUPOOY BMN/MBAE HM3bKa TeMrnepaTypa Ta MeHLLa KinbKiCTb COHLS,
O NOTpanyia€ Ha nNaHenb.

® BUTArHITb NAACTUKOBY BCTaBKY, | liXTap aBTOMATUYHO 3anpaLtoe.

® batapeto MOXHa 3aMiHUTW.

6.[ornap / YnweHHsA

® BukopucToByBaHi csitnogioam LED € HeBif'eMHOI YaCT1HOIO NPUCTPOIO | HE MOXYTb
3aMiHIOBaTUCA.

® 3a BiACYyTHOCTi HEOOXiAHOCTI B TPVBaNOMy BUKOPUCTAHHI NiXTaps Ha COHAYHMX
aKyMynATOpax peKoOMeHAY€ETbCA BKIACTM NNACTUKOBY BCTABKY 3 METO NOJOBXEHHA
CTPOKY Cny6u akymynaTopa.

® Ciig KOHTpoNtoBaTH | 3ab6e3neyyBaTy yTPMMaHHA COHAYHOI NaHeni B uicToTi. Mun i 6pya
3HUXKYIOTb ePeKTVBHICTb COHAYHOI NaHeni. [11A OUMLLEHHA COHAYHOI NaHeni cnig
BUKOPVCTOBYBATMN BOJOTY raHYipKy 3 HEBESIMKOIO KifIbKICTIO MINA, ane y Xo4HOMY pasi
He abpasuBHi PeYoBUHN.
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1.Simboluri de avertizare

@  cititiinstructiunile

2.Instructiuni generale de securitate

1. Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

2. A nu se introduce aparatul in apa, ori in niciun tip de lichide. In caz contrar,
elementele electrice vor fi deteriorate ireversibil.

3. Pentru a evita riscul producerii oricarui tip de explozii, a se pastra bateria la
distanta de sursele de caldura si foc.

3.Protectia mediului

ATENTIE!

Produsele electrice nu se arunca impreund cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la
un punct comun de colectare pentru eliminarea ecologica a deseurilor in conformitate
cu reglementarile locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile
locale sau vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si

mmmm  puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

Bateriile sunt instalate astfel incat s poatd fi scoase doar de catre un specialist; ele
sunt incorporate in dispozitiv si, prin urmare, eliminarea lui trebuie facuta doar de
NI-MH  catre un expert.

4. Specificatiile dispozitivului

CARACTERISTICI TEHNICE

Bec LED 1*0,06 W
Baterie Baterie T*AAA 1,2V
200 mAh Ni-Mh
Clasa de protectie 1l
Numar IP IP44
\ Indice IP- prima cifra Indice IP- a doua cifra
4| Protejat impotriva corpurilor strdine 4 | Protejat impotriva apei proiectate impotriva
solide de 1,0 mm diametru si mai mari componentei din orice directie

5.Instructiuni de functionare / Desene

® Produsul solar ar trebui instalat intr-un loc expus la soare.In timpul iernii, performantele
vor fi afectate de temperaturile scazute si reducerea expunerii la soare a panoului.

e Dupa scoaterea acesteia, lampa va porni automat.

® Bateria poate fi inlocuita.

6.intretinere / Curatare

® | ED-urile utilizat fac parte integranta din produs si nu pot fi schimbate.

®Dacd lampa solara nu va fi folosita o lunga perioada de timp, va recomandam sa
introduceti aripioara din plastic inapoi in compartimentul bateriei, pentru a menaja
bateria reincarcabila.

® Asigurati-va ca panoul solar este curat intotdeauna. Praful si mizeria reduc eficienta acestuia.
Pentru curdtare, folositi o carpa umeda si putin sdpun, insd nu utilizati niciodata substante
abrazive.



1.Simbolos de aviso

@ Leia as instrucdes

2.Instrucoes gerais de segur

1. Manter o aparelho longe do alcance das criangas e de pessoas nao autorizadas.

2.Néo mergulhe o aparelho em dgua ou outros liquidos, pois isso ira resultar em
danos permanentes nos componentes eléctricos.

3. Manltedr}ha a bateria longe de fontes de calor e fogo, caso contrério ela pode
explodir.

3.Protecdao ambiental
CUIDADO!

Os produtos eléctricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser
levados a um ponto de recolha comum para descarte ecol6gico em conformidade
com os regulamentos locais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades
locais para aconselhamento sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel.
Eliminea embglac];em de forma ecoldgica e disponibilize-a para o servico de coleta de
B Mmaterial reciclavel.

As baterias estdo instaladas de maneira que elas possam ser removidas apenas por

um perito, as baterias que estdo incorporadas no dispositivo e o dispositivo devem

NI-MH ser descartados, portanto, por um especialista.

4. Especifica¢oes do aparelho

CARACTERISTICI TEHNIC

Lampada 1 * LED branco quente 0,06W
: 1 * bateria AAA 1,2V

Bateria 200mAh Ni-MF

Classe de protecao 1}

Ndmero IP P44

1.° Digito de Nivel IP 2.° Digito de Nivel IP De

4| Protegido contra objetos sélidos estranhos | 4| Protegido contra respingos de dgua contra os

de 1,0 mm de didmetro e mais componentes provenientes de qualquer direcao

5.Instrucoes de funcionamento / desenhos

® O produto solar deve ser instalado em local exposto ao sol.Durante o inverno, os
desempenhos serdo afetados pelas baixas temperaturas e menor exposicao ao sol do painel.

® Remova a aba de plastico e ird funcionar automaticamente

® A bateria pode ser substituida.

6.Manutencao / limpeza

® Os LEDs sdo integrados com o produto e ndo podem ser substituidos.

® Se o uso da luz solar ndo for necessario por um longo periodo de tempo,
recomendamos que vocé insira a guia de plastico no compartimento da bateria para
preservar a bateria recarregavel.

® Por favor, certifique-se que o painel solar estd sempre limpo. Poeira e sujeira irdo reduzir a
eficiéncia. Use um pano Umido e uma pequena quantidade de detergente, mas nunca use
qualquer material abrasivo.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

15



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

16

1.Warning symbols

@ Read the instructions

2.General Safety Instructions

1.Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
2. Do not immerse the unit in water or other liquids as this will result in
permanent damage to the electrical parts.

3. Keep the battery away from sources of the heat and fire ,otherwise it
may explode.

3.Environmental protection

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to
a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with
local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The
packaging material is recyclable. Dispose of the packafjing in an environmentally
mmmm friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

The batteries are installed so that they can be removed only by an expert,batteries
are built into the device, and the device must be disposed of therefore only by a
NI-MH  specialist.

4. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Bulb 1*0.06W warm white LED

Batter 1*AAA 1.2V 200MAH
Y Ni-MH Battery

Protection class 1l

IP number IP44

‘ IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit

4 | Protected against solid foreign objects of | 4 |Protected against water splashed against the
1,0 mm diameter and greater component from any direction

5.0perating instructions / Drawings

e Solar product should be installed in a place exposed to sun. During winter, performances
will be affected by cold temperature and less sun exposition for panel.

® Remove the plastic tab and it will work automatically.

® The battery can be replaced .

6.Maintenance / Cleaning

e The LED's are integrated within the product and cannot be replaced.

e |f use of the solar light is not required for a long period of time we recommend that you
insert the plastic tab in the battery compartment to preserve the rechargeable battery.

® Please make sure that the solar panel is always clean. Dust and dirt will reduce the efficiency.
Use a damp cloth and a small amount of detergent but never use any abrasive material.
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? Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd to mpoidv eivar avakukhwotpo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoinBei, petagépete Ty o€ KAmolo kEVIpo avakukAwong
amopPPIHPATQV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadéw.

@ 3107 npoayKT MoxeT nepepabatbiBaTbeA. ECM OH Bonblue He NpurofeH Ans nofb30BaHus, CAAITE ero B yTUIN3ALMOHHbIiA
LIeHTp.

@ byn eHim KaiiTa eHaeyre keneai. OHbl opi KongaHyra GonmaiiTbiH KarAaiiaa, OHbl kaTa eHAenTiH opTanbikka
TancbIpyblHbI3Abl 8TIHEMIS.

@ Leii npogykT moxe nepepobnaTuca. KL BOHO binbLue He C NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaliTe ii0ro B yTuni3awiiHuii
LIeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Eléments plastiques
Elementi di plastica
MhaoTika otorysia
Plastic parts

we
Elementos em plastico
Elemente din plastic

& CEME

* Garantie 2 ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / Eyyunon 2 etav /
Gwarancja 2-letnia / FapaHTua 2 rogja / Keningik 2 xbin / FaparTia 2 pokis / Garantie 2 ani /

Garantia 2 anos / 2-year guarantee Made in China 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN

59790 RONCHIN - France CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

" 04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
@ T0B «flepya Mepnen Ypaia», . CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
8yn. Monapra 17a, m. Kuti 04201, Ykpaia €0800.0205376 (demais regides)
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
000 JIEPYA MEPTIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas Leroy Merlin Greenstone Store
06nactb, MbITuLMHCKWI paitok, T. MbiTuim, Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone
Ocraukosckoe wwocce, A.1, POCCUA Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

@ «Jlepya Mepnen Kazaxcran» XLIC Kasakcran
Pecny6nukacei,050000, Anmars K., KoHaes
Kkewwed, 77, «ParkView» b0, 6k., 07 o¢.



